

Президент Узбекистана и Наследный принц Саудовской Аравии обсудили вопросы дальнейшего развития отношений полномасштабного партнерства



19 июля на полях первого Саммита лидеров стран Совета сотрудничества арабских государств Залива и Центральной Азии Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев провел встречу с Наследным принцем, Премьер-министром Саудовской Аравии Мухаммадом бин Салманом Аль Саудом.

Наследный принц сердечно поздравил главу нашего государства с убедительной победой на состоявшихся президентских выборах, пожелав многонациональному народу Узбекистана мира, благополучия и процветания.

В свою очередь, лидер нашей страны выразил руководству Саудовской Аравии искреннюю признательность за созданные условия для совершения нашими гражданами Хаджа и Умры.

В ходе переговоров была рассмотрена актуальная повестка дальнейшего углубления узбекско-саудовских отношений.

С особым удовлетворением отмечена активизация взаимных контактов и обменов.

Отмечена важность безусловной реализации соглашений и договорённостей, принятых в ходе двустороннего саммита в августе прошлого года.

С начала года объем товарооборота вырос на 20 процентов, число совместных предприятий увеличилось вдвое. Начата реализация важных проектов в «зеленой» энергетике с участием ведущей компании «Асва Power». Прорабатываются крупные инвестиционные проекты в сфере «зеленого водорода», нефтехимии, сельского хозяйства, фармацевтики, медицины, туризма и других отраслях.

Состоялся также обмен мнениями по вопросам международной политики.

[Источник](#)